

“中行固始支行行长闵志涛酒后猥亵女子”之最新进展

# “有背景的”闵行长被撤职了



调戏妇女的银行行长丢了官，副县长仍置身事外吗？

□据 商都网

9日，网上疯传的中国银行固始县支行行长闵志涛酒后猥亵、暴打几名女子的消息，得到中国银行信阳分行的回应。当日，该行在听取特派调查组的调查结果后作出决定：撤销闵志涛的支行行长职务。就帖子里所说的副县长张建成在场冷漠旁观之事，固始县纪委已于当日展开调查。

## ▶▶ 受害女子不愿回首受辱情景

人民网“百姓留言”中刘女士发布的帖子称：3月25日晚，固始县一企业老板宴请闵志涛后，邀约了在固始县国宾大酒店担任客户服务总监的徐某和另外3名同在该酒店做营销的年轻女子去“仰天雪绿”茶馆喝酒唱歌。固始县副县长张建成也应约赶来，一群人又喝了一些酒。其间，闵以劝酒为名对3

名女子“抱住乱摸一气”，遭到对方强烈反对后，闵恼羞成怒，一把将其中的陈某按倒在地，狠抓陈某的胸部和下身，并揪住陈某头发多次将其头部撞地。帖子中反映，事情发生时，固始县副县长张建成一直在场，当陈某跪地向他求援时，张建成功道：“姑娘，别闹了，闵行长是有背景的。”张建成并没有上前制止，

最后“扬长而去”。

9日，记者在固始电话联系到了4名女子中的徐某。在考虑了10多分钟后，徐某在电话中告诉记者：当时的情景实在不堪回首，还是不见面为好。她说警方已经介入调查了，相信警方会为她们讨回清白。“清白对女孩多重要啊！”她说，她们几个女孩就是为了维护自己的尊严。

## ▶▶ 说法：传言将细节夸大了

9日，固始县一知名人士告诉记者，他和事件中的几个人都很熟，说起越传越邪乎的“闵行长事件”，他连连摇头：这个闵行长，平时很不错，就是酒后控制不住自己。

当地流传的一种说法是：当时闵喝得兴奋，开始邀约在场女孩跳舞。跳舞中，闵的手和肢体开始有“小动作”，并紧搂对方。遭抗拒后，

闵不罢休，又频频邀女孩们干杯，借机“揩油”，遭到强烈抗拒。为逃避他，一名姓陈的女孩前往厕所，闵追向厕所，被女孩斥骂，闵恼羞成怒，将陈姓女孩打倒在地，将另一名前来劝阻的女孩打伤。“传言将闵企图猥亵几个女孩的细节夸大了。其实，就我们分析，闵行长就是典型的酒后失控，只是做得确实

太过分了。”“仰天雪绿”茶馆的一名工作人员说。

据曾去医院看望事件主角之一的陈某的某企业界人士说：“小陈头部缝了4针，公安机关鉴定是轻微伤。”

另据几名知情人说：事发当日，张副县长去茶馆前并没有和闵行长等人一起喝酒。

## ▶▶ 4女子拒绝6万元赔偿讨清白

据一名与张建成和闵志涛相熟的人士说：“闵志涛事发后第二天就去医院向伤者赔礼道歉。这几天一直找人说和，想平息此事，并愿意赔

偿6万元钱，但女孩们没答应。”

在接受记者采访时，当事女孩们表示，只是想为自己讨回清白，同时也证明她们的清白。

“事情都出了这么多天了，他(闵志涛)从没来见我们，更没有半句道歉的话。”4名女子中的徐某说。

## ▶▶ 闵行长受到撤职处分

与固始县委明确传达的“闵志涛已经被中国银行信阳分行撤职，新的行长可能下午到任”的说法不同，截至9日下午6时，中行信阳分行办公室负责人仍向记者坚称：9日上午，信阳分行紧急委派调查组赴固始县调查，现在对闵的处理还没最终

确定。他说，处理决定已经上报省行，省行批准前不敢公布，处理结果将统一发布。“主要是当时在场的几个主要旁证人都出差了，还没有回来。”固始县公安局负责人说，警方现在只有受害方的指认材料，所以不足以据此作出定论。

但9日晚8时40分，中行信阳分行行长告诉记者：闵已经被撤职。理由是，闵志涛是否做了网络上披露的事情还没最后定论，但从已经查明的情况看，其不能胜任支行行长一职。当地警方表示，是否追究闵的刑事责任，要看最后的调查结果而定。

## ▶▶ 固始县委紧急展开调查

9日，固始县委、县纪委对这一事件展开紧急调查。该县县委、县政府高度重视，表示将严肃对

待，认真查处。

9日下午，记者拨打了闵志涛和张建成的电话，均没有人接听。

张建成通过亲友向记者婉转表示，此事县纪委已经立案调查，他作为当事人不便向媒体表态。

## 太可恶！

孩子还没出生  
就被他卖掉了

□据 人民网

女婴还没出生，便被亲生父亲以1.4万元的价格卖出。女婴的母亲获知真相后向警方报了案。4月8日上午，女婴的父亲马广建涉嫌拐卖儿童罪被警方刑拘。

去年6月份，在南方搞传销失败后，马广建回到永城老家并认识了邻村妇女程彩(化名)。由于程彩的丈夫在新疆某监狱服刑，两人开始同居。两个月后，程彩怀孕，并于2010年4月6日生下一名女婴。当天下午，马广建以“孩子多养不起必须送人抚养”为由，强行将女

婴抱走。3个小时后，程彩得知女儿被马广建以1.4万元的价格卖掉，立即向警方报了案。

4月7日下午，马广建被警方抓获。据其交代，在南方搞传销失利后，他便下决心让程彩怀孕，打算卖掉孩子“赚一笔钱”。在孩子还没有出生前，他就与永城陈四楼煤矿职工孙某商定，如果生下来是男孩，价格2万元，女孩价格则为1.5万元。当程彩生下女婴后，对方兑付了1.4万元。

4月8日上午，马广建、孙某以涉嫌拐卖儿童罪被永城警方刑拘，女婴随后被送回母亲的怀抱。

## 太吓人！

竟将炸弹当球踢  
幸未发生意外

□据 《河南商报》

民工在修整操场时，挖出来一枚炸弹，不知是何物，就在地上踢着玩。所幸发现及时，没有发生意外。

4月7日晚9时30分许，郑州市特巡警二大队接到报警，在中原路与西三环交叉口向东500米路南的一学校内发现了一枚炸弹。民警随即赶到现场，发现学校操场

上放着一枚炸弹，长约30厘米，有碗口粗。

为防止发生意外，民警立即将围观者疏散开，并通知治安支队的排爆民警前来处理。

随后赶到的排爆民警表示，这枚炸弹应该是抗日战争时期留下的。虽然引信锈掉了，但若是遭到撞击，它仍然会发生爆炸，而且威力还不小。

## 太猖狂！

“绑匪”发80多条短信  
索要12万

□据 商都网

去年12月8日傍晚，食品加工店老板孟强，站在位于郑州南郊的院子里喊2岁半的儿子孟祥回家吃饭，可扯着嗓子喊了半天，儿子还是没有出现。

孟强到儿子的几个小伙伴家中寻找，这才得知刘林家3岁的小女儿刘子瑛也没回来。他们马上报了案，可孩子一直没有找到。

今年1月24日凌晨1点，孟强收到一条短信：“两位家长你们好，你们的孩子在我这里，假如你们想要孩子回去，就把钱汇到指定账户，每人6万元，少一分都不行；如果你们要报警的话，出现什么意外可别后悔。”

孟强让对方将孩子的照片发

过来，对方说手机没有此项功能。孟强认为此人在玩他们，就没再理会。但从此之后，每天零点，他们总会准时收到陌生人发来的短信。“再不汇钱的话，我就往孩子身上打毒针，让他们瘫痪，去街上要饭……”从1月24日到2月8日，他们共收到此类恐吓短信80多条。他们决定报警。

案件很快侦破，犯罪嫌疑人丁军是曾在孟强店里打工的工人。

丁军供述，2009年12月，他看到寻人启事得知老板孟强和同村的刘林家的孩子丢了，就打算趁机敲他们一笔。于是他用以前捡到的一张身份证办理了一个银行账户，开始敲诈。但孟强和刘林坚持要见到孩子的照片才付钱，他只得不断地发短信恐吓他们。

## 太实诚！

她把网友的玩笑当真  
饿晕在赣州街头

□据 《赣州晚报》

“愚人节”已过去多日，相信不少人当天都收到过朋友间的调侃短信或捉弄电话。驻马店市泌阳县贾楼镇，今年17岁，正在驻马店读技校，平时爱上网，且结识了不少外省网友。4月1日上午，在QQ上看到网友“清风吹”给她发来留言，称赣州一家大型公司在搞“清明假期”促销，有免费乘飞机游厦门的体验活动，邀她来赣州一起去体验。她跟同学借了300元钱，2日晚上乘火车赶往赣州。

到达赣州后，她多次上网呼“清风吹”，可对方一直不在线，也不见回话。到了4月5日，她身上带的钱花光了，可“清风吹”一直没有出现。没钱吃饭又不好意思伸手向别人乞讨，更不敢打电话回家，她只好饿肚子。

最后在记者的帮助下，小曹联系上家人，并购买了回家的车票。